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Іваник Володимир
ІНЖЕНЕР-ТЕХНОЛОГ, 16 000 ГРН.

 23 грудня 2020    Місто: Полтава

Вік: 41 рік
Режим роботи: повний робочий день, позмінна робота, плаваючий графік роботи
Категорії: Виробництво, Керівництво, Інші пропозиції

 Перебуваю в шлюбі      Є діти      Готовий до відряджень     

Увійдіть або зареєструйтеся на сайті як роботодавець, щоб бачити контактну інформацію.
Опис

Іваник Володимир Васильович

Дата народження: 23.03.1984р.;

Вік: 36 років;

Сімейний стан: одружений, 2 дітей - син 10 років, донька 3 роки;

Мета: робота в колективі, кар’єрне зростання, прагнення до вдосконалення професійних навичок та вмінь, навчання
та робота з новітніми технологіями та обладнаннями, достойна заробітна плата.

Бажана посада: майстер з добування нафти, газу та конденсату; інженер-технолог; майстер ДКУ та/або ДКС; змінний
інженер, машиніст КУ та ТК (5-6 розряду), оператор з добування нафти й газу (6-й розряд).

Досвід роботи:

2003р. – прийнятий на посаду дробильника в ТОВ «Елемент Шість» (колишній Полтавський алмазний завод).
Звільнений 2005 року за власним бажанням.

2006р. – прийнятий оператором заправних станцій 4-го розряду в ПАТ Укрнафта ТОВ КНПС. Звільнений 2007 року за
власним бажанням.

2007р. – прийнятий оператором заправних станцій 4-го розряду в ТОВ Континент нафтотрейд (мережа АЗК WOG).
Звільнений 2009 року за власним бажанням.

2012р. - прийнятий на роботу в ГПУ «Полтавагазвидобування» на посаду оператора з добування нафти й газу 3-го
розряду на УКПГ Машівка Машівського ЦВНГК (НГП).

2013р. – переведений оператором з добування нафти й газу 4-го розряду на Східно-Полтавської УКПГ Машівського
ЦВНГК (НГП).

2018р. - переведений на посаду машиніста технологічних компресорів 4-го розряду Східно-Полтавської ДКУ
Машівського ЦВНГК (НГП) (колишня ДКС ТОВ «КарпатиГаз»).

2020р. - переведений на посаду оператора з добування нафти й газу 5-го розряду Чутівської УКПГ, де на даний час і
працюю.

2020р. – В.о старшого інженера-технолога, В.о майстра з добування н/г/к ОВС:

УКПГ Східна Полтава, УКПГ Горобці, УКПГ Чутово.

Освіта:

1. Назва університету: Полтавський університет споживчої кооперації України;
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Роки навчання: 2002р.-2007р.

Факультет: Заочний.

Спеціальність та вчена ступінь: Економіка підприємства, Спеціаліст, Економіст-менеджер.

2. Назва університету: Російський державний університет Нафти і Газу ім. І.М.Губкіна;

Роки навчання: 2012р.-2014р.;

Факультет: Заочний;

Спеціальність та вчена ступінь: 21.04.01 Нафтогазова справа, Магістр, Інженер-технолог;

Напрям підготовки: Розробка та експлуатація газових та газоконденсатних родовищ.

Додаткова освіта, курси, тренінги:

1. УДЦ ТЕХІНФОРМСЕРВІС, "Оператор заправних станцій (АГЗС) (2010);

2. УКК ДП НАК "Надра України", "Оператор з добування нафти й газу" 4-го розряду,

м. Пирятин (2012);

3. УКК ДП НАК "Надра України", "Правила будови і безпечної експлуатації посудин, що працюють під тиском ", м.
Пирятин (2012);

4. НКК ГПУ "Шебелинкагазвидобування", "Оператор технологічних установок" 4-го розряду, м. Червоний Донець,
Харківська область (2013);

5. УКК ДП НАК "Надра України", "Машиніст компресорних установок" 5-го розряду, м. Пирятин (2018);

6. ПП "Експертно-технічний центр ТГМ", "Машиніст технологічних компресорів" 5-го розряду, м. Полтава (2019);

7. ПП "Експертно-технічний центр ТГМ", " Оператор з добування нафти й газу 6 розряду", м. Полтава (2020);

8. Посвідчення про проходження навчання з «ОП, ПБ, ЦЗ», м.Полтава (2020).

Здобуті навики:

Під час роботи на ПАТ «Елемент шість» здобув навики та отримав кваліфікацію таких професій: дробильник,
піскоструйник, терміст, пресувальник. Виконував роботи по дроблінню кабельного пластикату та загартуванню
твердих сплавів, для подальшого їх застосування в процесі виготовлення штучних алмазів.

Під час роботи в ГПУ Полтавагазвидобування здобув навики щодо:

Монтажу, демонтажу, проведення ТО та ремонту наземного промислового обладнання, установок, механізмів та
комунікацій;

Підготовка та проведення вогневих та газонебезпечних робіт;-

Обслуговування діючого та ліквідованого фонду свердловин Східно Полтавського ГКР та Чутівського ГКР, робота з
МТДА;

Обслуговування та ремонт Компресорного модуля Східно-Полтавської ДКУ з двигуном Caterpillar та компресором
Ariel.

Знання програм Мicrosoft Office (Word, Excel, Outlook), робота в мережі Internet;

Володію знаннями щодо: ведення документації з ОП та ПБ; оформлення наряд-допусків для проведення
газонебезпечних та вогневих робіт (використовую знання на даний час); технічної документації УКПГ та ДКУ.

Знання мов: Англійська – початковий рівень, Українська – середній рівень, Російська – середній рівень.

Особисті якості:

Активний, працелюбний, готовність до відряджень, уважний, добросовісний, не маю шкідливих звичок, наявність
водійського посвідчення (категорії «B1, В, С1, С») та власного легкового авто.
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